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�       НЕ НРАВИТСЯ

�       НЕ УСПЕВАЕТЕ

�       ПИТАЕТЕСЬ ДОМА

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:

94
4

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?

89
9

98

87

12

8

4

Результаты анкетирования от 15 декабря 2023 г.

В анкектировании приняло участие 98 родителей

1.УДОВЛЕТВОРЯЕТ Ж ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ?

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ

СТОЛОВОЙ?

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

�       ДА

�       2-разовое горячее питание (завтрак+обед)

3.1.   ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?

�       ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ

�       ДА  

�       НЕТ

�       ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ

�       НЕТ

�       ДА

�       НЕТ

�       ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК

�       ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ)

�          ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ

�     ДА

�     ИНОГДА

�     НЕТ

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ

ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ?

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

�          ДА

�          НЕТ

�          НЕ ВСЕГДА

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?

�          НЕВКУСНО ГОТОВЯТ

�          ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ

�          ОСТЫВШАЯ ЕДА

�          МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ

�       ДА

�       НЕТ



98

89

9

97

�       НЕТ

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО ДНЯ?

�       ДА

�       НЕТ

�       ИНОГДА

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?

�     ДА

НЕТ

Предложения по изменению меню

Больше калорийной пищи,  свежей зелени, очень редко в меню бывают салаты. Хочется 

разнообразия. Чаще менять меню.   

Предложения по улучшению питания в школе

Увеличить порции

Вывод

92 % опрошенных удовлетворены организацией питания. У 8 % опрошенных есть претензии к 
самому меню и организации питания.

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ 

ДОМА?

�       ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ

�       ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

�       ДА

9




